Sturkö	Mötesprotokoll nr 7, 2020

Samhällsförening

Protokoll fört vid Extra styrelsemöte med anledning av ändrade förutsättningar i parkeringsfrågan, måndagen den 26 oktober 2020 kl. 18.30.

Plats: Kvarnmagasinet

Närvarande: 	
Göran Hallström, ordförande 
Stefan Pettersson, v ordf.
Mari Sturkman, kassör 
Jan Abramsson, sekreterare
Ingvar Karlsson
Martin Nilsson
Frida Johansson
 Ann Brodén

Frånvarande:
Johan Appelskog

Adjungerade:
Cecilia Lindahl
Anders Lindahl


§ 1. Mötets öppnande: 	Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

§ 2. Dagordning:	Mötet kommer enbart att handla om parkeringen till Kvarn och magasin.

§ 3. Parkeringsfrågan:	Ordförande redogjorde för anledningen till mötet enligt följande: 

Med anledning av att Cecilia Lindahl med familj har meddelat intresse av att driva Kvarncaféet gjorde Göran besök hos Handelsträdgården för att tala med MiMi om detta. MiMi meddelade då att hon själv ämnar driva caféverksamhet och att vi gärna får fortsätta att hyra parkeringen till de verksamheter där den behövs, men inte till caféverksamhet.
	Trots flera försök att få henne att ändra ståndpunkt så står hon fast vid detta.
	Stefan har dessutom talat flera gånger med maken Andreas om det, men han säger sig inte kunna göra något för att ändra på saken.

	Alternativ parkering vore Sturköskolans personalparkering, samt Församlingshemmets. 

	Cecilia Lindahl säger sig vara beredd att driva caféet om det finns möjlighet att parkera vid skolan och församlingshemmet och att det finns skrivna avtal om att få använda dessa parkeringar.

	Följande förslag till lösning beslutades:

1. Samhällsföreningen kontaktar kommunen och kyrkan för att undersöka om det går att avtala med dem om ovan nämnda parkeringar.

2. När parkeringsfrågan är löst kommer Samhällsföreningen att se till att ordentlig skyltning till dessa parkeringar görs. Ett par parkeringar för rörelsehindrade kommer att markeras i nära anslutning till kvarnmagasinet.

3. Samhällsföreningen kommer också att tydligt informera om den nya parkeringen på Facebook, hemsida samt i Sturköbladet.

4. En ny ingång till kvarntomten från cykelbanan, i höjd med busshållplatsen kommer att göras, i form av en trappa eller liknande.

5. En formell skriftlig uppsägning av nuvarande parkering kommer att lämnas till Handelsträdgården, samt ett skriftligt dokument på vad som gäller därefter, t ex att det åligger Handelsträdgården att se till att inte deras mark används för parkering genom avspärrning eller liknande.






§ 4. Mötets avslutande	Ordförande förklarade mötet avslutat.






................................................		……………………………………
Jan Abramsson			 Göran Hallström
 sekreterare				 Ordförande

